
GRADO EN CIENCIAS DE LA ACTIVIDAD FISICA Y DEL DEPORTE

Encuesta sobre la Satisfacción del Estudiante 

con la Titulación 2017-18

Nº respuestas: 12

2. La información recibida sobre plan de estudios es adecuada (guías docentes, prácticas, 
secuencia / orden de asignaturas, etc.)

3. Las guías docentes de las asignaturas contienen información útil (objetivos, actividades, 
metodología, evaluación, bibliografía).

4. En general, se respeta la planificación inicial y las actividades programadas en las guías 
docentes de las distintas asignaturas.

5. La coordinación en la titulación es adecuada (no se han repetido contenidos, no ha habido 
cargas excesivas de trabajo simultáneas entre distintas asignaturas, etc.)

6. Los profesores utilizan metodologías adaptadas a las características de las asignaturas.

7. Los materiales de estudio recomendados son suficientes y útiles.

8. La atención que recibo en las tutorías es adecuada.

9. El nivel exigido en las evaluaciones se ajusta a los contenidos desarrollados en las 
asignaturas.

10. Los instrumentos y criterios de evaluación son adecuados a las características y 
contenidos de las asignaturas.

11. Las infraestructuras destinadas al desarrollo de la titulación son adecuadas (aulas, 
bibliotecas, laboratorios, etc.)

12. Los recursos materiales de apoyo al estudio son adecuados (fondos bibliográficos, 
ordenadores, otros materiales, etc.)
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1. La información publicada en la web sobre la titulación es útil.

13. En general, estoy satisfecho/a con la atención recibida de los programas de atención al 
estudiante (Tutores, Orientación al Estudiante, Prácticas, Movilidad, etc.)

14. En general, estoy satisfecho/a con el profesorado.

15. En general, estoy satisfecho/a con la titulación.

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: mayo 2018 - julio 2018


